

# 酸奶瓶子内壁上有黑点 售后说他也是第一次遇到

王先生：  
前段时间，我在一家大超市买了酸奶，酸奶喝到一半时竟然发现瓶子内壁上有黑点，着实把我吓了一跳。

主持人：  
酸奶是什么时候买的？

王先生：  
过年后买的。

主持人：  
是什么样的黑点？

王先生：  
一个附在内壁上的凸状黑点。

主持人：  
酸奶是不是过期了？

王先生：  
开始也想着是不是买到过期的酸奶了，但包装上的日期显示没过期。我家一直都挺喜

欢喝这一品牌的酸奶，已经喝了好几年了，没想到会出现这种让人恶心的事情。

主持人：  
有没有去超市反映过？

王先生：  
与该品牌的售后反映了。工作人员说这样的情况他也是第一次遇到。

主持人：  
对方的态度怎样？

王先生：  
态度还是不错的，说赔偿些酸奶给我。但我觉得赔付并不是重点。这么大的品牌不应该出现这样的问题，奶制品本身对质量要求就比较高，里面的不明物质到底是什么？消费者购买了这样的酸奶，食品安全能否得到保障？种种疑问都有待解答。

## 中国县市区域报好专栏

# 开便利店的小老板 被馅饼砸到了

便利店小老板：  
我是个开便利店的小老板，去年年底天上掉下个馅饼，砸到我头上。

主持人：  
遇到什么事了？

便利店小老板：  
有人把原价4000元的小百货，以1800元的价格卖给我，结果里面是一堆不值钱的货。贪小便宜，吃了大亏。

主持人：  
说说具体情况？

便利店小老板：  
那天，我坐在店里看店，一对夫妻从轿车上下来。两人来到店里欲言又止，我又是热心肠，问他们是不是遇到了什么事需要帮助。

主持人：  
夫妻俩是遇到什么事了？

便利店小老板：  
夫妻俩立刻向我倒起了苦水，说他们之前是在市区开超市的，快过年了，想把超市关了回老家发展，但手上还有几箱卖剩下的货物，希望能低价处理掉，减少自己的损失。他们问我愿不愿意买。

主持人：  
都是些什么货？

便利店小老板：  
都是牙膏、牙刷、毛巾、文具这些日常用品。当时有些犹豫，女子提出，这些东西1元1件处理给我，而且当场验货。这样的价钱，我不禁有点心动，随手打开两个箱子，发现里面都是做工良好的日用小百货，质量都没有问题。我估算了下，两人带来的货总共大概值4000元，1元1件总共1800元不到，有不少利润。

主持人：  
既然看了货没问题，是哪出现了差错？

便利店小老板：  
后来因为没有继续验货，我就买下了这批货物，还多给了他们200元。夫妻连声感谢，拿了钱便驾车扬长而去。没多久，我老婆外出回来了，越想越觉得不对劲，说天上怎么可能掉馅饼，叫我把所有的箱子都拆开看一下。

主持人：  
发现了什么问题？

便利店小老板：  
我急忙打开未拆的几个箱子一看，每个箱子里只有上层是质量比较好的小百货，有几箱的底部竟然塞着空盒子，算下来这批货根本值不了几个钱。

# 楼顶养鸽子起纠纷 邻里两家互不理睬了

吾乃神：  
主持人，跟你说不个烦心事。

主持人：  
怎么了？

吾乃神：  
昨天，我爸爸去我外公家帮他修理鸽子窝，结果隔壁的邻居过来把鸽子窝砸了。

主持人：  
鸽子养在哪里？

吾乃神：  
在外公家房顶上。

主持人：  
自家房顶的鸽子窝，邻居为什么要来砸？

吾乃神：  
因为外公家的房子和邻居家的房子是连着的，房顶都是互通的。邻居嫌养鸽子脏，所以就砸了。

主持人：  
爷爷养了几年鸽子，一共有多少只？

吾乃神：  
好多年了，大概20只左右。

主持人：  
是不是鸽子屎对邻居的生活造成了影响，大

家有没有心平气和地商量过？

吾乃神：  
邻居以前也没有说过这事。昨天，我爸爸准备修鸽子窝，他们说脏。后来在我爸爸修的时候，就上来几个人，把鸽子窝砸了。

主持人：  
鸽子窝有多大？

吾乃神：  
有一个阳台那么大，用木头搭起来的。鸽子还在笼子里，鸽子窝没有全部弄坏，只坏了一部分。

主持人：  
后来怎么样了？

吾乃神：  
后来大家吵起来了，村里来人调解了一下，现在大家谁都不理谁。

主持人：  
以前也有居民跟我们反映过邻居养鸽子，造成了很多不便，比如晒的被子、衣服上到处都是鸽子屎，臭气熏天，羽毛乱飞等。都说远亲不如近邻，做了这么多年邻居不容易，大家还是要坐下来好好商量，不要给别人的生活造成困扰。

# 能不能把大灯关了 你以为这里是杭州啊

成熟男人：  
前天晚上我在开车，对面一辆车一直开着远光灯。会车时，双方车速都比较慢，我叫对方把大灯关了，他就是不关。我说你会开车吗？他居然理直气壮地说：教练没教我！

主持人：  
开车的是新司机？

成熟男人：  
是不是新司机我不知道，但看年纪30多岁了。昨天晚上又碰到开远光灯的情况，我说你不能把大灯关了？他回答我说：你以为这里是杭州啊？

主持人：  
现在开远光灯要受到处罚，情况好很多。

成熟男人：  
对。我发现乡下还有很多司机喜欢开着远光灯，城区要好些。

主持人：

晚上开远光灯，会很刺眼，让人看不清楚路。

成熟男人：  
简直危险！夜间行车时，迎面来的汽车射来耀眼的远光灯，一瞬间，前面的道路变得白茫茫一片，会让人眼睛出现瞬间盲区。在这个过程中，如果遇到紧急情况就极易引发交通事故。

主持人：  
是有这样的现象存在。夜间滥用远光灯，给交通带来了严重的安全隐患。

成熟男人：  
相当一部分是车主故意而为，另一部分车主只顾自己眼前光明而无视他人的感受，更有甚者仗着自己的车靓，故意以远光灯炫耀，好让别人为他让路。而有些车主则是为了回敬对方，自己也开启了远光灯。